

《賣旗日》

2S 劉芷汀

今天早上，我參加了學校的賣旗活動，目的是為「義務工作發展」籌款。

早上八時正，我和媽媽就回到學校，準備去做義工。到了八時半，我們就開始聽簡介會。接着，我便幫忙派發旗袋。派完後，我和媽媽就開始出發到街上賣旗。

街上的行人真的很踴躍，大家都來支持慈善活動。有些買過「旗」的路人還會幫我再多買一次，有一位小妹妹還追着我買旗呢！不過，最令人感動的是有一位正在拾垃圾的叔叔也主動走過來捐了五元做慈善呢！

最後，我把沉甸甸的旗袋交回旗站時，想起今天賣旗可以幫助有需要的人士，心裏感到十分開心和滿足。

《學校旅行記》

2S 何思慧

學校附近有一個環境清幽的中山紀念公園。上星期，老師帶同學們到這個美麗的公園遊玩。

公園的正門有一個大牌坊，大牌坊的兩旁種了茂密的大樹。再往前走，我們就看見公園的中央放了一座雕像。

接着，同學們便到公園裏的遊樂場玩耍。有的同學追逐，有的同學談天說地，有的同學玩吊環。雖然大家都玩得滿頭大汗，但是都玩得很開心。

然後，大家再到公園的草地野餐。我們一邊吃東西，一邊談天。

最後，同學們依依不捨地排隊登車回校。我們今天玩得很開心，真期待下次的旅程呢！